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Az /e/ö/r/siség 
törvénye...

Még le sem csillapult 
< fjL  > a „La Stampa”-beli 

• vihar, melyet köztár- 
-Á5'- sasági elnök urunk 

nemes egyszerűséggel megej­
tett nyilatkozata váltott ki, 
még fel sem ocsúdtunk e sok­
koló traumából, amikor új bun­
kócsapás érte nemzeti önbe­
csülésünket! Most —  a „válto­
zatosság” kedvéért koszorús 
költőnk, Eörsi István mocskol­
ta a magyar közéletet —  kül­
földi médiumot felhasználva. 
Épületes helyzetelemzéséből 
„kiemelkedik” egy sommás 
mondata, mellyel az ZDF né­
met központi tv-állomás adásá­
ban sikoltotta „Ájrópa” felé se­
gélykiáltását. .. (Ugyancsak 
zárójelbe kívánkozik: e he­
lyütt jegyzem meg az én szép­
séges karácsonyi ajándéko­
mat, melyet egy liberális bará­
tomtól kaptam a szentestét elő­
ző délelőttön. Szemembe vág­
ta, hogy ahogyan én foglalko­
zom a honi liberalizmussal, az 
„a legkevésbé sem európai”.) 
Nos, hát az „európaiság” 
egyik legnevesebb fölkentje 
imigyen füstölgött ZDF-ék- 
nél, Árpi bácsi tavalyi, októ­
ber 23-ai kifütyülőire utalva: 
,,A kommunisták legnagyobb 
bűne, hogy ha nem is testileg, 
de szellemileg nem tudták ki­
űzni ezt a söpredéket. Politiká­
juk nagyon rossz és ártalmat­
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lan volt a jobboldallal szem­
ben, mert ezek a jobboldali fi­
gurák most bántatlanul, mint­
ha mi sem történt volna, feléb­
redhettek 40 éves csipkerózsi- 
ka-álmukból.” Eddig a förtel­
mes dörgedelem, amely azon­
ban nagyon is „szépen szól” 
egy tőrőlmetszett, tanult bolse­
vik, (reformkommunista) szá­
jából! Mert ugyan mit is vár­
hatnánk — hacsak nem naivi­
tásból! — Lukács György leg­
jobb tanítványától. Aki a Ma­
gyar Narancsban a hazánkba 
látogató katolikus egyházfőt 
per le-Woytilázta, és mosdat- 
lan stílusú verssel „köszöntöt­
te”. Aki később a Soros-pén­
zen menedzselt „Merlin Szín­
házban” hasonszőrű fölkentek­
kel —  Esterházy Péter, Spiró 
György, sőt, sajnos Lator 
László is! — együtt, liberális- 
költő-versenyen ripacskodott. 
Ez alkalomra írt „veretes” köl­
teménye talán mindent meg­
magyaráz, még annak is, aki 
esetleg kételkedne Eörsi „elv­
társ” európaiságában...” (Volt 
egyszer Elemér/ kapott, ameny- 
nyi belefér, / Seggében turkál­
ván, a nemzeti magyar kor­
mány, / azt hitte ott van az 
arany-ér!) Hát ez a kitűnő, 
„minden gyanú felett álló fér­
fiú” veti szemére most a bolse­
vista éra 40 éves magyar or­
szágosának, hogy túlságosan 
elnéző volt a jobboldallal 
szemben. Mondja ezt a kínzó­
kamrák és börtönök, a kitelepí­
tések és internálások, Recsk, a 
gyűjtőfogház, Márianostra, 
Vác, a 301-es parcella „bol­
dog” ismeretében! Mondhatta 
— többszörösen is — nyugod­
tan. Egyrészt mert a „legmaga­
sabb helyről” élvez hozzá
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példaadó bátorítást, másrészt 
pedig azért, mert a nyugati mé­
diumok is (risztelet a kevés ki­
vételnek!) tudva tudják, hogy 
az elmondottak szégyenletes 
fikciók, de a nemzeti keresz­
tény értékrend lejáratására a 
világliberalizmus számára 
minden eszköz megengedett. 
Ergo: „Ajrópai” ... A német át­
lagpolgár, (már, ha nézi a tele­
víziót), szönmyűlködik „ezek­
nél a vadmagyaroknál, még 
Boszniánál is balkánibb a hely­
zet, hiszen „testi-szellemi” va­
lóságában tombol a „söpre­
dék”. Hiszen a jó németeknek 
nem Eörsi az első és legna­
gyobb tévedésük, ők az aty­
amester Lukácsot is Goethe- 
díjjal jutalmazták, amiért a ger­
mán fajt lebarbározta! A folya­
matosság elvét követve to­
vább él hát az új /e/ö/r/siség 
törvénye. Azért ennyire nem 
lehetünk „törvénytisztelők” !

Brezovich Károly 
Vác
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